



## **В городе Перми суд рассмотрит ходатайство следователя о назначении директору коммерческой организации, обвиняемой в невыплате заработной платы, судебного штрафа**

Следственным отделом по Индустриальному району г. Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 52-летней жительницы города Перми, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенная из корыстной и иной личной заинтересованности).

Следствием установлено, что с августа 2016 года по май 2017 года обвиняемая, являясь директором коммерческой организации, полностью не выплачивала заработную плату 26 сотрудникам организации свыше двух месяцев. В результате в мае 2017 года на предприятии образовалась задолженность по заработной плате перед сотрудниками в сумме более 6 миллионов рублей.

Учитывая тот факт, что обвиняемая совершила преступление небольшой тяжести, ранее к уголовной ответственности не привлекалась, в ходе предварительного следствия активно содействовала расследованию преступления, добровольно в полном объеме возместила материальный ущерб потерпевшим, причиненный ею в результате преступления, раскаялась в совершенном преступлении, следствие пришло к выводу, что она может быть освобождена от уголовной ответственности с назначением судебного штрафа.

В настоящее время уголовное дело направлено в мировой суд с постановлением о возбуждении перед судом ходатайства о назначении обвиняемой меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

25 Января 2018



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1198242>